



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA BĂRCĂNEȘTI
PRIMAR



Nr. 12270. din 23.03.2017.

INFORMARE

asupra modului de aducere la îndeplinire a Hotărârilor Consiliului Local al comunei
Bărcănești, adoptate în anul 2016

Legea administrației publice locale stabilește cadrul general de adoptare a actelor administrative ale Consiliului Local, dreptul și capacitatea acestuia de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice. Respectând principiul autonomiei locale, autoritatea deliberativă gestionează resursele ce aparțin comunei și are inițiative în toate domeniile de interes local.

Prin actele adoptate, autoritățile locale gestionează și resursele financiare proprii pe care le stabilesc, le administrează și le utilizează pentru îndeplinirea competențelor și atribuțiilor care le revin în condițiile legii.

Comuna Bărcănești pe care o reprezintă Consiliul local, este persoană juridică de drept public, cu capacitate juridică deplină și cu patrimoniu propriu, este titulara al drepturilor și obligațiilor ce decurg din contractele încheiate și este parte în raporturile cu persoanele fizice și juridice.

Consiliul local are inițiativă și hotărăște în toate problemele de interes local, acestea regăsindu-se în atribuțiile sale și în exercitarea cărora adoptă hotărâri. Odată adoptate, hotărârile devin obligatorii și executorii și produc efecte de la data aducerii lor la cunoștință publică sau de la comunicare, dacă privesc situații particulare.

Executarea hotărârilor revine structurilor funcționale și aparatului de specialitate din subordinea Primarului comunei Bărcănești care exercită și controlul de drept asupra îndeplinirii acestora.

Analizând problematica pusă în discuția Consiliului local în anul 2016 constatăm că această autoritate a exercitat următoarele categorii de atribuții legale:

- atribuții privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate, a serviciilor publice de interes local și a societăților comerciale din directa sa subordonare;
- atribuții privind dezvoltarea economico - socială și de mediu a comunei;
- atribuții privind administrarea domeniului public și privat, cumpărarea sau vânzarea unor bunuri din proprietatea publică;

